3.1 H évvola tng cuvaptnong-puAAo epyaciog

1. Ztnv kaBnuepvn Lwn, o€ TTOAAEG TIEPUTTWOELG SLATILOTWVOULE OTL OL TIUEG EVOG
(neTaBoaAlOpevou) peyeBoucg e€aptwvtal armo TIg TIUESG EVOG GANOU.

Mo mapadelypa:

e H mooodtnta vepol, oe pa Sefapevr) mou adeldlel, €€aptdtal amod Tov

o H mepiyerpog M €vOG TETPAYWVOU, EEAPTATOL OO TO .oveveererreeeverereenenns ™me
TIAEVPAG TOU.
e H katavaAwon tng Peviivng, €€0PTATOL ATIO TNV .ovveceeerereineereeesnnnnns TIov

Slavuel éva autokivnTo.

2. Evag shalomapaywyog ExeL UTIOAOYIioEL OTL amo KABe KNGO eAlEG tapayel 0,2 KIAQ
AadL.

e [ooa KIA& AddL Ba mapayet amno 10 KNG eALEG;

e [ooa KNa AadL Ba mapayel amo 15 KIAQ ALEC;

e [ooa KNG AadL Ba mapayel amo 50 KIAQ ALEC;

Av pe x oupBoAicoupe Ta «KIAG EALEG» KOl LE Y TOL «KIAA AdSL» va Bpeite ol oxéon
OUVOEELTA X KOL V.

Me tn BonBela tng mapandavw oxEong v CUUNMANPWOEL o mapakatw mivakag:

KIAG eAEg | X 30 30 700 1000
KiAd Aadt y 40 100
H oxéon y=.oeeeenn. Tou ouvbeel TG MPeTaPANTEG xKkal ypag Oelxvel

Stadkacia pe tnv omoia yia KABe Tt tng petaBAntig x Oa Bplokoupe tn
(rovadikn) avtiotoln TR TG v .



3.'Evag pabntrc ayopdlel amo To KUALKELO L0 TUPOTILTA KOl LEPLKEG COKOAATEG. AV n
TUpOTILTA KOOTI{EL 2 EVPW Kall N pia cokoAata 1,5 eupw, va Bpeite mooca xpripnata Ba
TIANPWOEL 0 LABNTAC av ayopAoEL:

e 3 OOKOAATEG;

e 5 00KOAdTEG;

e Av pe xoupBoAicoupe tov aplBpd Twv GOKOAATWY TIOU OyOpPOCE KOl UE ¥

oupBoAicoupe ta xprpata mou Ba mMAnpwoel o pabntng, va Bpeite mola oxéon
OUVOEELTA X KaL ) .

Me tn BonBela tng mapandvw cxEong va CUUNMANPWOEL 0 mapakdtw mivakag:

(ap1Bpog cokodatav) | x 1 4 7 ‘
‘ (xprpata oe €) y 17 24.5
H oxéon y=.ooeeen. Tou ouvdéel TG MPeTaPAnTEG xKkal ypag Oeixvel

Stadkaoia pe tnv omola yta KABe T tng MeTaPAntA¢ x Oa Bplokoupe tn
(novadikn) avtiotoyn TR TG v .

4. Ag urtoB£o0ou e OTLEXOUME TOUG aptBpolg —2,0,2,4,7 katBENoupe va BpoUE Toug
oplBpouc, mou MPOKUTITOUV av aUENCOUUE TO SUMTAACLO TOUC KOTA pia povada. Eotw
X €vVOC oo Touc aplBpoug autolg Kal SlVOUUE TNV EVTOAN TO x va Yivel 2x KoL 0Tn
ouvéxela 2x+1.0vopaloupe y =2x+1 Kot £€T0L TPOKUTITEL TUTIOG TtOU eKDPATEL TNV

€vtoAn mou SwoapeE.

orav. x=-2 101e: }'=2-(—2)+1=—4+1=—3

X =0 TOTE. ¥ = rrcrrrersrnsssrrssssmsssmssssssssssssrnnns
X =2 TOTE. V= rcsrnsrssnsssnnnsssnsssmssssssssssssans
X =9 T0TE] V= srmsmssnnmsssnmsnnsmsnnsnssmnns

X =7 T0TE] V= srnrsssmssnnssssnmsnnsssnnssnnssmnnns




H oxéon y=.eennne. TIou OuvOEeL TIG METAPANTEG xKal y pag Oelxvel tn
Stadkacia pe tnv omoia yta KABe Tt tng petaBAntig x Oa Bplokoupe tn
(novadikn) avtiotoyn TR Tng v .

Fevika pua tétola Stadkacia Aéyetal cuvaptnon.

Zuvaptnon ovopaloupe pla Stadkaoia (ox£on) mou aviiotolyilel KAOE TLUN TG
petaPAntig x o€ pia povo (povadikn) twun tng petapAntig y .

H petapAnt x Aéyetal ave§aptntn petafAnti evw n petaPfAntn) y (mou eaptdral
anod TG TUMEG ™ng x) Aéyetal e§aptnuévn petapAnTA.
Akopn Aépe otLn petaBAnth y ekppaletal wg cuvapTnNon InG X .

5. Aivetal n oxéon y° =2x+7, va Bpedel n T Tou yyla x =1. TL mapatnpeite, n
oxéon autn givatl ocuvaptnon ;

6. Alvetal n oxéon y° =5-x, va BpeBei n TiuA Tou yywa x =1 . TL mapatnpeite, n
oxéon autn eivatl ocuvaptnon ;

7. Tig TLEG Tou Sivoupe otnv aveédptntn HETABANTA X KOL TG AVTIOTOLXEG TLLEG TNG
e€aptnuévng petaBAntig y mou maipvoupe amd pia cuvaptnon, UMOPOUUE VOl TG

eudaviocouvpe oe Evav mivaka, mou Aéyetal mivakag THwv. (BAEne napadeiypata 2
Kal 3).

8. O mivakag TLHwv mou akoAouBel avtloTolyel otn cuvaptnon:

X 0 1 2 3

y 0 2 4 6
A:y=2x B: y=x+2 ry=x A:yzg
9. O mivakag TLHwV TIou akoAouBel avtioTolyel otn ocuvdptnon:

X 0 1 4 16

y 0 1 2 4
A:y=2x B:y:\/; ry=x’ A:y:g




